

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN

- 9505** *Corrección de errores de la Resolución de 4 de junio de 2021, de la Subsecretaría, por la que se aprueba la relación provisional de admitidos y excluidos y se anuncia fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre y promoción interna, en el Cuerpo de Traductores e Intérpretes del Estado, convocado por Resolución de 23 de abril de 2021.*

Advertidos errores en la Resolución de 4 de junio de 2021, de la Subsecretaría, por la que se aprueba la relación provisional de admitidos y excluidos y se anuncia fecha, hora y lugar de celebración del primer ejercicio de las pruebas selectivas para ingreso, por el sistema general de acceso libre y promoción interna, en el Cuerpo de Traductores e Intérpretes del Estado, convocado por Resolución de 23 de abril de 2021, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 135, de 7 de junio de 2021, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 69019, apartado Cuarto, en el octavo párrafo, donde dice: «Viernes, 9 de julio de 2021», debe decir: «Viernes, 9 de julio de 2021. 9:30 horas»; y en el décimo párrafo, donde dice: «Sábado, 10 de julio de 2021», debe decir: «Sábado, 10 de julio de 2021. 9:30 horas».